

BOGATAŠ, BOGATSTVO I NEBO

Ima stvari koje nam Bog zapovijeda, a ima koje ne zapovijeda nego nam preporučuje. Uvijek i svugdje Bog zapovijeda: ne izusti uzalud ime Gospodnje; spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji; poštuju oca i majku; ne ubij itd... Bog nikoga ne sili da dadne milostinju, da pomogne neko dobro djelo. Ali ako to činiš, Isus obećaje nagradu kao da si to samom njemu učinio. Da nas potakne na davanje milostinje, na milosrđe, Isus kaže: milostinja briše mnoštvo grijeha. Ali Isus ne zavlaci ruku u naš džep, ostavlja nama na volju kad ćemo činiti dobra djela, ostavlja našem shvaćanju, razumijevanju.

Ni ovaj bogati mladić u evanđelju nije bio dužan sve svoje razdijeliti sirotinji. Isus mu je to samo preporučio. A kad mu je to bilo teško poslušati, kada se od Isusa udaljio snužden i neraspoložen, Isus veli: „Kako li će teško bogataši u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene, nego bogatašu u kraljevstvo Božje.“

Sada dolazi ono što nam je teško razumljivo u ovom evanđelju. Ako mladić nije poslušao Isusa i svoje imanje razdijelio sirotinji, nije to ni morao. Isus mu nije to zapovjedio nego samo preporučio. Zašto onda veli Isus da će bogataši teško ući u nebo? Nije na nama da ispravljamo Isusa. Sigurno se nije prevario ni zaletio. Dužnost nam je da pravilno shvatimo Isusa.

Bogatstvo nije prokleta stvar. Imati dobra ovoga svijeta nije nikakvo zlo. Bog nam je zato dao umne i tjelesne sposobnosti da radimo i zarađujemo. Bog nam je zato dao u duši nemir da zdrav čovjek ne može ležati ni neprestano sjediti kao trulo drvo. A kad nam je Bog dao sposobnosti za rad i volju za rad, onda Bog ne može proklinjati rezultate našeg rada. Ne može proklinjati kad mi sebi radom, trudom i marljivošću stvaramo bolji život.

Ali sakupljanje i gomilanje materijalnih dobara, novca, imanja i slično može nas učiniti gladnima i nezasićenima. Kad čovjek ogladni u pravom smislu riječi, donekle jede, više ne može i prestane. Ako dalje na silu jede, ogadi mu se. Kad čovjek ožedni, pije donekle, a onda prestane. Ako pije na silu, ogadi mu se. To je tako kada se radi o jelu i piću. Ali nije tako kada se radi o novcu i imanju. Što god ga više skuplja i gomila, postaje sve gladniji. Kad će nastupiti trenutak da čovjek reče: dosta mi je novca, dosta mi je imanja, više mi ne treba! To još nisi doživio. Jer kad čovjeka preuzme glad za stjecanjem, onda mu se čini maleno i sitno sve što ima te stvara planove koliko bi još morao imati. I kad to ostvari, apetiti dalje rastu, glad se povećava.

Ne proklinje Isus bogatstvo, nego proklinje glad za bogatstvom. Kad glad za bogatstvom, za novcem sjedne u srce, onda će on ostaviti Boga i njegove zapovijedi, onda će varati i lagati da povećava novac i imanje. Onda će raditi i nedjeljom i blagdanom. A ta glad za bogatstvom nije samo opasna kada se radi o kapitalistima, industrijalcima!... kada se radi o onima koji leže na milijunima, koji posjeduju kuće, vile, vikendice, nego ta se glad može zaleći i u srca siromaha. Nitko nije cijepljen protiv te bolesti.

A kad ta bolest zahvati našu unutrašnjost, tj. postane glad za stjecanjem novca, onda čovjek više ne misli ni na Boga ni na dušu. Onda čovjek govori: daj ti meni ovoga svijeta, ja ne znam ima li išta tamo gore. Kad čovjeka zaokupi glad za bogatstvom, onda on ne zna ni za roditelje, ni za brata, ni za susjeda, ni za prijatelja. I dobri su mu svi putovi koji vode do novca, pa makar ti putovi bili ne znam kako nepošteni. Eto zbog toga Isus kaže: „Lakše će deva kroz ušice iglene nego bogataš u kraljevstvo nebesko.“

Bog je prema nama darežljive ruke, široke ruke, jer nas ljubi. Zar ne bismo i mi trebali ljubiti Boga i onda kad treba nešto žrtvovati za Boga? Abraham se nije ustezao žrtvovati jedinca sina, a mi se ustežemo žrtvovati nešto za Božju stvar i za braću ljude.

Nije novac, imanje zato da služimo novcu i imanju, nego novac treba nama služiti, da pokazuje i dokazuje naše ljudstvo, naše kršćanstvo i pred ljudima i pred Bogom.

28. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mudr 7, 7-11*

Ništa ne cijeniš bogatstvo u usporedbi s mudrošću.

Pomolih se, i razbor dobih;
zavapih, i primih duh mudrosti.
Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja,
i ništa ne cijeniš bogatstvo u usporedbi s njom.
Nisam je htio uspoređivati ni s draguljima,
jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska,
a srebro je prema njoj kao blato.
Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote
i zavolio više od svjetlosti,
jer njezin sjaj bez prestanka svijetli.
A s njome su mi došla sva dobra
i od ruku njezinih blago nebrojeno.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 90)

Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

Nauči nas dane naše brojiti,
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Tà dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim,
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Obraduj nas za dane kad si nas šibao,
za ljeta kad smo stradali!

Neka se na slugama tvojim pokaže djelo tvoje
i tvoja slava na djeci njihovoj!
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

2. ČITANJE: *Heb 4, 12-13*

Riječ Božja prosuđuje nakane i misli srca.

Živa je riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun.

EVANĐELJE: Mk 10, 17-30

Što imaš, prodaj i idi za mnom!

U ono vrijeme:

Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: „Učitelju dobri, što mi je činiti da baštini život vječni?“ Isus mu reče: „Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: *Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!*“

On mu odgovori: „Učitelju, sve sam to očuvao od svoje mladosti.“ Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: „Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.“ On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: „Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!“ Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: „Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.“

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: „Pa tko se onda može spasiti?“ Isus upre u njih pogled i reče: „Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! *Tà Bogu je sve moguće!*“

Petar mu poče govoriti: „Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.“ Reče Isus: „Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molitvom Gospodinu Isusu koji nam je svojim primjerom pokazao kako je moguće potpuno i dokraja ljubiti Boga i ljude. Recimo mu zajedno

Isuse, čuj nas! Isuse, usliši nas!

1. Isuse dobri, obdari svoju Crkvu neustrašivom hrabrošću u naviještanju tvojega evanđelja, molimo te.
2. Objavitelju istine, očuvaj pastire Crkve od navezanosti na materijalno bogatstvo i obilno ih obdari Duhom Svetim, molimo te.
3. Kriste Gospodine, pomози ljudima na vlasti da svoj posao rade služeći zajedničkom dobru, molimo te.
4. Učitelju naš, očisti srca svih ljudi od sebičnosti i zlobe te im pokaži pravi put života i spasenja, molimo te.
5. Sine Božji, daj da ova tvoja zajednica živi svoju pripadnost tebi u radosnom i poniznom služenju svakom čovjeku, molimo te.
6. Uskrsli Spasitelju, obasjaj svojim svjetlom našu pokojnu braću i sestre i uvedi ih u kraljevstvo nebesko, molimo te.

Gospodine Isuse, primi molitve i prošnje koje ti prikazujemo u Duhu Svetom i prinesi ih pred prijestolje Svevišnjega, gdje ti živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Dragica i Dragutin Šibila i Vladimir Stiplošek
(15.10.18.) 19.00: + Milica i Konstantin Čargonja

Utorak: 7.00: + Ana Ljubić
(16.10.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ivan i Jaka Krolo i ostali iz obitelji
(17.10.18.) 19.00: + Ivan, Mijo, Stjepan i ostali iz obitelji Cesar

Četvrtak: 7.00: + Ana Ljubić
(18.10.18.) 19.00: + Stjepan Željko Pištelek

Petak: 7.00: + Antun i Elizabeta Rukavina
(19.10.18.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Dragica Vitas
(20.10.18.) 19.00: + Vera Gršković

Nedjelja: 7.30: + Ljubica i Đuro Ivić
(21.10.18.) 9.00: + Vladimir Vuk
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Želimir Zrnc
19.00: Za Mateja

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Katekumenat

U utorak započinjemo s pripravom odraslih za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Ako u obitelji ili među prijateljima imate osobe koje nisu primile sve sakramente ili nisu ni krštene a to bi željele potaknite ih da se uključe. Susreti će se održavati utorkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret s roditeljima prvopričesnika

U srijedu nakon večernje svete mise susret je s roditeljima prvopričesnika. Na ovaj susret pozivamo roditelje i djecu da zajedno dođu. Važno je da kvalitetno krenemo u ovu godinu pripreve za pristupanje sakramentu svete Pričesti. Priprava je zajednički projekt roditelja, kateheta i prvopričesnika.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret Franjevačke mladeži. Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe u mjesno bratstvo Franjevačke mladeži.

Susret za studente i mlade

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret za studente i mlade. Pozivamo sve mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje u tišini.

Susret srednjoškolaca

U nedjelju u 20.15 je susret srednjoškolaca. Potaknite svoje srednjoškolce da se odazovu i uključe u ove susrete.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo djecu osnovne škole i njihove roditelje na molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Kateheza za djecu 4. razreda osnovne škole

Termini župne kateheze za djecu 4. razreda osnovne škole su utorkom u 17.00 sati i četvrtkom u 16.15. Molimo roditelje da potaknu svoju djecu, prošlogodišnje prvopričesnike, da odvoje jedan školski sat tjedno i kroz druženje i katehezu nastave upoznavati svoju vjeru.

Misijska nedjelja

Sljedeća nedjelja je misijska. Članovi Franjevačkog svjetovnog reda u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ imat će prodaju kolača koje će sami pripremiti. Kolače ćete moći kupiti prije i poslije svake svete mise do isteka zaliha. Prihod od prodaje kolača ide za potrebe misija franjevaca konventualaca.

Toga dana Karitativno zajednica naše župe organizira prodajnu izložbu čiji prihod ide također za potrebe misija.

Hodočašće u Šibenik

Na blagdan sv. Nikole Tavilića, **u srijedu 14. studenoga**, organiziramo hodočašće u njegovo svetište u Šibeniku. Polazak je ispred naše crkve u 6.00 sati. U nacionalnom svetištu sv. Nikole sudjelovat ćemo u procesiji i svečanoj svetoj misi u 18.00 sati. U 21.00 sat je polazak za Zagreb. Na putu prema Šibeniku posjetit ćemo Zadar (crkva sv. Frane, sv. Donat, Katedrala sv. Stošije, morske orgulje i druge zadarske znamenitosti). Cijena je 190 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

KRŠTENJA:

6. listopada 2018.

Monika BABIĆ

kći Zdravka i Nikoline r. Penava

Chiara MEDIĆ

kći Matije i Viktorije r. Rozić

Ivano Ilija DEBELJAK

sin Zlatka i Svjetlane r. Šimetin

Elenna HMURA

kći Dominika i Ines r. Radušić

Mihael KATOLIKOVIĆ

sin Daria i Monike r. Munjić

Elena MITAK

kći Tomislava i Valerije r. Matišić

VJENČANJA:

6. listopada 2018.

Periša SEKONDO i Alma ŠPOLJAREC

Dario POSARIĆ i Antonina JELIČIĆ

Marjan JUG i Elizabeta MISLOVIĆ

Vjekoslav KRALJ i Iva ŠANTIĆ

7. listopada 2018.

Hrvoje DEAN i Iva ĆORIĆ
